From: AHTOH Bbucepos

Sent: Friday, July 1, 2022 5:04 AM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: Ha BHMMaHKWeTO Ha rocnoxa bnaarosa oTHOCHO HapyweHue Ha KoHcTuTyumaTa Ha Penybanka
bvarapua

VBakaeMH TaMHU M TOCHOAa OOIIMHCKH ChBETHHUIIH,

JUrbKeH chbM J1a BU YBEAOMS, Y€ CIIope]] 3aKkoHUTe Ha EBponeiickoTo mpaBo/,KOUTO UMaT
MPEIMMCTBO MPeJ] HAETO/,KAKTO U CIOpeT OBJITapCKOTO 3aKOHOJATEIICTBO MPEAJIaraHeTo Ha
€/IHa W Chlla YCIIYra,HO Ha pa3jMyHU LIEHH NPEeACTaBIsiBa CEpUO3HO HapylieHue.Bue ce
KaHWTE OWJICTHTE Ja T'Y IpojaaBare Xxem Ha 1.6 yieBa,a xem Ha jBa. bos ce,de ToBa 11e 1aje moBoj
Ha BalIUTE KJIMEHTH JIa BU CHJIAT,a 32 ChKAJICHHUE TO3U MPOIIEC MOXKE Jla ce pa3TerHe mpeKalipeHo
IBJIITO BHB BPEMETO.

MoeTto TUYHO MHEHHE €,9€ IOM ca N30paHu,00IMHCKUTE ChBETHUIM TPsIOBa /1a ce chOupar B
OTIpe/ICTICHUTE JTHU,3a J1a 00CHKIAT HApPEeIOUTE U APYTUTE MOJ3aKOHOBU HOPMATUBHH aKTOBE,a
HE J1a ce pa3Kapsar 1o chawinmarta. KsM HacTOSMMS ChM IUIATHIT XUIIAIU,AaXKE 1eCETKU XU IU
JICBOBE MECTHU JAHBIU U MHCIIS, Y€ Ta3H MOS H3PSIIHOCT MU J]aBa IMPaBOTO Ja U3UCKBAM OT
OOIIMHCKUTE CHBETHUIIM J1a CH BbpIIAT paboTaTa ChBECTHO KAKTO Ca CH S BBPIIUIIH JI0 Cera,a He
Jla ce pa3kapBaT caMo Harope-Hajoy mo chamumara. CTpyBa MH ce,4€ Ipe]l Bac uMa H I10-
BayKHA paboTa OT Ta3u Ja c€ MbKHETE 10 ChJICOHUTE 3aJIH.

C ornie Ha TOPHOTO,MOJIS JIa HE C€ TIPUEMAT T0[3aKOHOBH HOPMATHBHH aKTOBE,KOUTO
MIPOTUBOpPEYAT HA 3aKOHA.

C yBaxenue: AHTOH bucepoB
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